



Федерация профсоюзов
Свердловской области

ГОРОДСКОЙ КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ ПОЛЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Каждый год **7 октября работники** более 130 стран мира принимают участие во **Всемирном Дне коллективных действий «За Достойный Труд!»** Достойный труд это труд с достойной заработной платой и в достойных условиях.

8 октября в зале заседаний Администрации Полевского городского округа прошло совещание профсоюзного актива Полевского в рамках этой всемирной акции. В работе совещания приняли участие представители профсоюзов работников металлургической промышленности, образования, здравоохранения, культуры, работников госучреждений. Выступили : первый заместитель Главы ПГО- Федюнин А.В., председатель ГКС Профсоюзов ПГО- Гаврилина Г.Ф., заместитель руководителя оргдепартамента ФПСО- Кротов Б.П., заместитель Главы ПГО по социальным вопросам –Кузнецова И.А. Присутствующие получили информацию о социально – экономическом положении работников Полевского городского округа, смогли сравнить с показателями Свердловской области и Российской Федерации. Говорили о необходимости увеличения заработной платы, ее реального роста. Остро встает проблема недостатка молодого профессионального пополнения в образовании, здравоохранении. Отсутствие условий для реализации профессиональной деятельности (жилье- койко-место в комнате общежития или комната в общежитии коридорного типа – не то на что должен рассчитывать молодой специалист) вынуждает молодых искать более высокие заработные платы и условия для жизни. Рост заработной платы , создание условий для реализации профессиональных амбиций молодых – вот на что нужно обратить серьезное внимание власти. Совещанием поддержаны инициативы Профсоюзов ,озвученные на встрече в Правительстве 7 октября именно:

- главное требование профсоюзов 7 октября – повышение зарплаты +5% выше инфляции .
- по «регуляторной гильотине» - без замены - нет отмены!
- профсоюзы вместе с социально-ответственными работодателями, которые платят достойную зарплату и соблюдают условия труда. По другую сторону красной линии - те работодатели, которые нарушают Трудовой Кодекс, не индексируют заработную плату, выплачивают «серую» зарплату.
- По результатам заседания профактива единогласно было принято Обращение с требованиями к Президенту РФ, председателю Правительства и депутатам Государственной Думы, которое 9 октября было отправлено в три адреса.

